
 

 

 

 

Unser Leistungsangebot Ambulante Teilhabebegleitung für Menschen mit psychischer Erkrankung 

wird kontinuierlich stark nachgefragt. Es sind daher ab sofort oder nach Absprache weitere Stellen 

zu besetzen. Wir freuen uns auf Bewerbungen von 

 

Sozialarbeiter*innen, Ergotherapeut*innen,  
Pflegefachkräften (m/w/d)  

oder Menschen mit vergleichbaren Qualifikationen  
für die Ambulante Teilhabebegleitung 

für Menschen mit psychischer Erkrankung 
 

Die wöchentliche Arbeitszeit ist flexibel vereinbar. Teilzeit oder Vollzeit ist möglich. 

 

Ihre Aufgaben 

• fallführende Förderung, Begleitung und Unterstützung der Klient*innen 

• Übernahme von Einzel- und Wohngemeinschaftsbetreuungen im Rahmen einer 

Bezugsbetreuung 

• Aufbau von tragfähigen Beziehungen 

• Aufbau und Pflege eines individuellen Unterstützungsnetzwerkes und sozialräumlicher Arbeit 

 

Ihr Profil 
• Sozialarbeiter*in, Ergotherapeut*in, Pflegefachkraft (m/w/d) oder vergleichbare Qualifikation  

• idealerweise Erfahrung in der Arbeit mit Menschen mit psychischer Erkrankung; Bewerbungen 

von Berufsanfängern*innen sind ausdrücklich erwünscht 

• eine wertschätzende Grundhaltung zu Menschen in ihren unterschiedlichsten Lebenswelten 

• Fähigkeit zur selbstständigen und eigenverantwortlichen Arbeit, gleichzeitig aber auch zur 

Kooperation im Team 

• Bereitschaft zur Fortbildung, Neues zu lernen und Veränderungen mitzugestalten 

• sicherer Umgang mit PC-Anwendungen 

 

Wir bieten 

• einen vielseitigen und abwechslungsreichen Aufgabenbereich 

• Vergütung nach Tarif (TVL-S), Jahressonderzahlung, 30 Tage Urlaub, zusätzliche Altersvorsorge 

• Berücksichtigung von Zeiten vorheriger einschlägiger beruflicher Tätigkeiten 

• Möglichkeit zur Teilnahme an einem Firmenfitnessprogramm (Hansefit) 

• Dienstradleasing 

• regelmäßige Teamsupervision und wöchentliche Dienstbesprechungen 

• Anbindung an ein verlässliches Kleinteam 

• Fort- und Weiterbildungen 

• flexible, familienfreundliche Arbeitszeitmodelle 

• die Arbeit bei einem großen, Bremen weit tätigen, Träger im Bereich der Sozialen Arbeit 

 

Falls wir Ihr Interesse geweckt haben 
Sie können sich online bewerben  

www.jobs-awo-bremen.de oder personal@awo-bremen.de 

 

 

 

 

Die ambulante Teilhabebegleitung ist ein Angebot für Menschen mit chronischen psychischen 

Erkrankungen in Bremen. Wir sind ein multiprofessionelles Team aus Pflegefachkräften, 

Ergotherapeut*innen und Sozialarbeiter*innen. Die Klient*innen werden überwiegend in ihren eigenen 

Wohnungen, aber auch in unseren Wohngemeinschaften unterstützt.  

Unser Ziel ist es, den Menschen die Möglichkeit zu geben, ein möglichst selbstbestimmtes Leben zu 

führen und die Teilhabe am gesellschaftlichen Leben nach ihren Wünschen zu ermöglichen. 

Wir orientieren uns daher an den individuellen Bedürfnissen, Fähigkeiten und Erfordernissen jedes 

Einzelnen.  

Die Mitarbeitenden sind aufsuchend im Bremen unterwegs. Sie begleiten die Menschen im Alltag und 

bieten vielfältige Unterstützung und Beratung an. Wir bieten auch in Krisenzeiten ein verlässliches 

Beziehungsangebot. 

http://www.jobs-awo-bremen.de/
mailto:personal@awo-bremen.de


 

 

oder schriftlich* an 

AWO Bremen Personalabteilung 

Referenznummer: 19/2025  

Auf den Häfen 30/32 

28203 Bremen 

 

Fachliche Fragen zur Stelle beantwortet Ihnen gerne Herr Steffen Eidemann von der Ambulanten 

Teilhabebegleitung unter der Telefonnummer (0421) 5959 773. 

  
* Verzichten Sie aus Umweltgründen bitte auf Mappen/Plastikfolien etc. Wir senden nichts zurück, sondern vernichten die  

   Unterlagen nach einschlägigen Regeln des Datenschutzes. 
 

 


